
POTEPUHOVAŠKOLA OFF ROADA

Zabava i vještine off road vožnje
na uzbudljivom terenu u divljini
Hrvatskog zagorja!

Sjednite za upravljačjednog od naših
profesionalno opremljenih 4x4 vozila i
doživite svoje novo off road iskustvo
u Zagorju!

Organiziramo obuku za pojedince,
grupe, tvrtke čiji se zaposlenici u
poslu koriste terenskim vozilima.
Za poslovne grupe škola off roada se
može organizirati u obliku team

buildinga, prema interesima i željama klijenta.

Osigurat ćemo trening koji će novim, neiskusnim vozačima SUV ili 4WD vozila
dati stručno znanje potrebno za sigurno i pouzdano upravljanje njihovim off road
vozilima.

Na posebno uređenoj stazi, u divljoj prirodi zagorskog krajolika, našiskusni
off road vozačsudionicima škole rado prenosi svoja umijeća i nove tehnike off
road vožnje.
Nova saznanja o funkcioniranju terenskog vozila i primjenjivanje novostečenih
off road tehnika sudionicima će omogućiti kontrolu i savladavanje novih,
izazovnih i različitih terena.

Cjelodnevna avantura daje presjek osnovnih iskustava potrebnih za off road
vožnju. Sudionici razvijaju umijeće opažanja, planiranja i manevriranja vozilom,
dok nailaze na brojne prepreke poput vode, velikih strmina, bočnih kosina,
rovova i blata. Naša škola off roada ne zahtijeva nikakvo prijašnje iskustvo u
off-road vožnji, većsamo želju da se postane sigurniji i pametniji vozač.



Najbolja obuka je ona za volanom, u stvarnim situacijama. Praktične vježbe
uključuju brojne elemente vožnje:

- savladavanje uspona
- savladavanje strmih padova – spust
- proklizavanje vozila
- vožnja po kosini
- prijelaz preko vode
- i drugi elementi, ovisno o spremnosti i zahtjevu sudionika.

Spretnost odnosno, okretnost katkada može biti najvažniji čimbenik za uspješno
obavljen posao... ili spašavanje života. Dobra procjena i brze odluke čine onu
bitnu razliku u ekstremnim situacijama gdje je spretnost najvažnija. Te vještine
su urođene i ne mogu se naučiti, ali se u našoj off road školi mogu razviti do
najvišeg stupnja.
Za vrijeme obuke, teoriju ćete staviti u praksu sa svojim instruktorom, koristeći
sigurne tehnike za uspješno svladavanje prepreka i rješavanje
problematičnih situacija koje se dešavaju za vrijeme off road vožnje.

Jednom kada stekne sigurnost, polaznik će uz pomoćinstruktora naučiti
razumjeti stvarna ograničenja vozila i pogon na sva 4 kotača. Što bolje
poznajemo vozilo, manja je vjerojatnost da ćemo ga oštetiti. Bit ćete zadivljeni s
time što sve vaše terensko vozilo može i naučit ćete kako ga upotrijebiti kao
koristan alat za izvlačenje iz teških situacija.
Po završetku obuke, instruktor svim sudionicima stoji na raspolaganju, za
eventualna preostala pitanja vezana uz off road vožnju i proteklu obuku.
Cijena se radi na upit, a program je prilagođen grupama od 5 osoba
nadalje!


